

全市市场群中唯一入选单位 龙水五金市场获批国家市场采购贸易方式试点

□ 新渝报记者 胡才荣 通讯员 漆永刚

近日，商务部会同国家发展改革委、财政部、海关总署、税务总局、市场监管总局、外汇局完成了新一批市场采购贸易方式试点的扩围工作，大足区龙水五金市场从全国32个申报市场中脱颖而出，正式列入新增的8个国家市场采购贸易方式试点名单，成为我市此次市场群中唯一的人选单位，标志着大足以新业态新模式助推贸易高质量发展取得阶段性重大成果。

市场采购贸易方式是指由符合条件的经营者在经国家商务主管部门认定的市场集聚区内采购的、单票报关单商

品货值15万(含15万)美元以下、并在采购地办理出口商品通关手续的贸易方式。该贸易方式为专业市场“多品种、多批次、小批量”外贸交易创设，具有通关快、便利化、免征增值税等特点。

大足龙水是中国西部地区规模最大的五金原产地专业市场集群，以日用五金、工具五金、建筑五金、家用五金、材料五金等五金产品为主，辅以汽车配件、石雕文创、机电建材、日用百货、智能机器人、半导体芯片等12个门类2000多样花色的产品体系，已升级为五金交易、金属交易、综合商贸为一体的专业市场，拥有约1.8万个固定门市和摊位、1.2万个商户。境外采购商约560家，分布70多

个国家和地区，国内采购商数量约6万余家。2021年交易额达435亿元。

以市场为载体的跨境电商核心区效应凸显，2021年大足区已有45家企业入驻阿里巴巴国际站、亚马逊、速卖通、敦煌等跨境电商平台开展跨境电商业务，五金市场电子商务产业园实现跨境电商交易1572.29万元。对外贸易增长迅速，出口总额近三年年均增速30%以上，2021年进出口63.03亿元，同比增长29.05%。

大足区的独特优势获得市商务委的支持，自去年启动申报工作以来，成立了领导小组开展工作。目前，正设置大足区市场采购贸易服务中心作为政府管理机构负责试点运营，现已设置国际贸易

大厅、修建完成海关监管场所及海关办公大楼，正着力搭建市场采购贸易联网信息平台和完善相关配套政策措施。市政府也将出台市场采购贸易相关政策法规，指导大足区市场采购贸易试点工作的开展。

大足区商务委负责人介绍，龙水五金市场总占地约82.73万平方米，总建筑面积103.6万平方米。在此基础上，市场采购贸易试点四至范围划定东至龙水镇刘家坝，南至龙水大桥，西至保竹村，北至十里社区，占地约2.1万亩，约14平方公里。预计三年内全区出口规模将达到200亿元，吸引3—5万名国内外人员到大足工作生活，助推大足贸易实现高质量发展。

大足区严厉打击旅游市场私设“景点”行为

新渝报讯(记者 黄舒)9月27日，大足区召开私设“景点”专项整治工作部署会，严厉打击旅游市场私设“景点”违法违规行为，进一步规范旅游市场秩序，全面净化旅游市场环境。

此次专项整治对象为：无照经营，扰乱旅游市场秩序的景点；未经许可，擅自收取门票费用的景点；私自建设旅游设施，破坏生态环境的景点；无证经营高风险旅游项目，存在安全隐患的景点；虚假宣传、欺客宰客，损害游客合法权益的景点或行为；私自改变土地用途，开展旅游经营的景点；其他违规提供旅游服务的景点等。

大足区还成立了私设“景点”专项整治工作小组，将配合相关职能部门对全区域进行全面排查摸底，并在10月31日前，根据排查情况立行立改，坚决清理整治到位。

弘扬尊老敬老传统美德

大足区开展“喜迎二十大 欢度老年节”祝寿活动

新渝报讯(记者 熊敏秀)为了弘扬中华民族尊老、敬老的传统美德，营造关爱老人的社会氛围，9月26日，在重阳节即将到来之际，大足区委老干部局、大足区文明办联合大足区老年大学、海棠幼儿园开展了“喜迎二十大 欢度老年节”祝寿活动。

活动现场，海棠幼儿园的小朋友为老人们带来了舞蹈《中华孝道》。随后，小朋友们还为每位老人捶背、捏肩，向寿星们献上鲜花和手工制作的贺卡，祝愿他们健康长寿，现场的老人们被欢乐的氛围感染，乐得合不拢嘴。

活动中，大足区委老干部局相关负责人向寿星们送上了生日祝福，对离退休老干部们为国家经济社会发展作出的贡献表示感谢，并表示将继续传承发扬老干部精神，做好老干部工作。随后，离退休干部代表、老年大学师生代表发言，他们表示，将继续发挥余热，为经济社会发展贡献力量。

大足区全面推进无烟党政机关建设

新渝报讯(记者 谭显全)为全面推进大足区无烟党政机关建设工作，9月27日，大足区爱卫办、大足区健康教育中心组织召开2022年无烟党政机关建设培训会，确保创建各项工作落到实处、取得实效。

当天，来自全区多个单位的控烟工作人员参加了培训。大足区健康教育中心相关负责人对建设技术评估相关指标进行了培训，从无烟党政机关建设背景、建设政策要求、建设工作要点等方面进行了详细解读。

通过此次培训，各单位充分认识到控烟工作的重要性，纷纷表示将严格按照无烟党政机关建设标准和实施步骤有序推进，落实无烟党政机关建设各项措施，确保完成大足区无烟党政机关建设全覆盖的目标。

让父母当快乐的“老小孩”

——记孝老爱亲的大足区道德模范唐永红

身边的道德模范

□ 新渝报记者 蒋世勇 崔晓玲
实习生 赵元元 文/图

近日，记者来到唐永红家中看到，她正忙着给父亲擦身子、活动手指关节。整洁敞亮的屋子里，丝毫闻不到任何异味。父亲的房间也被她打理得干干净净，床头柜上，摆放着他爱吃的水果。

唐永红是龙岗中学的一名历史教师，从教36年，工作中，她尽职尽责、兢兢业业，曾多次受到学校和上级教育主管部门的表彰和奖励，是大家公认的好老师。而在同事和邻居的眼里，她还是父母的好女儿。

唐永红的父母15年前先后患上老年痴呆，病情日益严重。唐永红虽有三姐弟，但姐姐在重庆工作，弟弟在成都上班，护理和照顾的重任只能落在唐永红身上，从老人退休开始算，这副担子她一担就是近30年。

“当父母的痴呆症状还是初级阶段的时候，我想尽办法延缓父母痴呆的速度。”唐永红回忆说，“父亲生病前喜欢练

书法，我就每天坚持让他读客厅挂着的书法作品，让他重复喊自己的名字。”

唐永红还特意把家庭成员的关系制成一张表，在对应的名字旁贴上照片，让父母经常拿出来看、读、抄，这样的表做了数十次，可是父母的病情却没有好转。

“虽然父母亲的记忆力在衰退，智力也在倒退，但是只要每天还能看到他们的笑容，那我就努力让他们当两个快乐的老小孩。”唐永红说，她每天工作之余都会陪父母坐坐，说说话，聊一聊老人熟知的事，教他们渐渐淡忘的文化知识。

一天，唐永红正在上课，一通电话却打破了一家人原本“平静”的日子。

“当时接到护工打来的电话，说母亲躺在床上无意识了，怎么叫都不回应。我非常害怕，连忙赶回家把母亲送去了医院。”唐永红哽咽道。

那时，唐永红的父亲已经在在大足区人民医院住院几个月了，母亲又住进了大足区人民医院老院区，为了照顾父母的饮食起居，唐永红每天很早就去买菜，还根据父母的口味换着花样做，下班后马上去医院送饭，送完一家医院又马不停蹄地赶往另一家。



唐永红帮助父亲活动手指关节。

“当时我还在当班主任，班里的事务也繁多，晚上回家还要加班批改学生的作业和处理班级的事务。虽然很累，但是看着父母亲的身体一天好转，心里感到很欣慰，再累也能坚持下去。”唐永红说。

莫言“久病床前无孝子”，唐永红用点点滴滴、微不足道的努力，用自己的实际行动履行着为人子女的责任。

“唐老师每天都来送饭，给两个老人喂饭、喂水果，给他们擦身子、按摩手脚，照顾得特别仔细，她对父母的这份

孝心，我们也深受感动。”唐永红家护工肖贤奇说。

尽管老人生病数年，但是老人总是穿得干干净净、整整齐齐。旁人都说，两位老人虽然病成这样，但得到了女儿精心的照顾，晚年也算幸福。

“以前工作忙，都是抽空余时间来照顾父母，有很多方面都照顾不周全，现在退休了，有更多时间来照顾他们了，也希望通过自己的悉心照顾，让父母身体越来越好，每天都过得开开心心的。”唐永红说。

限制高消费、联合调解

法院巧用执行强制措施执结案件

调查，并作出《行政处罚决定书》。然而，李某在法定期限内未自动履行该决定书所确定的义务。

大足区卫健委遂向大足区人民法院申请强制执行，法院经审理后作出行政裁定书，准予强制执行。

案件进入执行程序后，执行法官积极采取各项执行措施，向被执行人送达了执行通知书及财产报告令，并对被执行人名下的银行存款、房产、车辆等情况进行了全面调查，冻结了被执行人名下

银行存款，同时对李某采取了限制消费的强制措施，施加压力。

另一方面，执行法官与大足区卫健委联动，积极与被执行人沟通交流，共同做好对被执行人的释法明理工作，向其说明不履行生效法律文书确定的义务，将会被采取纳入失信人黑名单、司法拘留等强制措施，督促李某自觉履行法律义务。

李某认识到其行为的违法性以及侵害消费者健康权益的危害性，主动向法院缴纳了执行款10万余元，该案从立案到顺利执行完毕仅用时20天。

遗失启事

重庆市大足区万古镇凤汀村6组易光菊(身份证号:510230197212165722)遗失其残疾证(编号:51023019721216572242),特此声明。
重庆市大足区回龙镇永兴村4组101号陆广川(身份证号:500225199311075411)遗失其残疾证(编号:50022519931107541162),特此声明。

国庆假期及前后

全国推广核酸落地检

入渝即检

(跨省流动人员抵渝即提供一次核酸检测服务)

免费

即采即走

不限制流动

中共重庆市委宣传部 宣
重庆市公益广告两江新区创作基地 制